

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета депутатов трудящихся

№ 47 (6642)

Пятница, 5 марта 1976 года

Год издания 32-й
Цена 2 коп.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

3 марта в Москве, в Кремлевском Дворце съездов, продолжал свою работу XXV съезд Коммунистической партии Советского Союза.

На утреннем заседании продолжалось обсуждение доклада Председателя Совета Министров СССР тов. Косягина А. Н. «Основные направления развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы».

В прениях выступили товарищи: Н. В. Голдин — министр строительства предприятий тяжелой индустрии СССР, А. И. Шибаев — первый секретарь Саратовского обкома КПСС, Л. Д. Казанов — бригадир бригады мониторов-бетонщиков строитель-

но-монтажного поезда № 266 на строительстве Байкало-Амурской магистрали, Иркутской области.

Съезд приветствовали горячо встреченные делегатами и гостями товарищи: Уильям Каштан — Генеральный секретарь Коммунистической партии Канады, Хесус Фария — Генеральный секретарь Коммунистической партии Венесуэлы, Хорхе дель Прадо — Генеральный секретарь Центрального Комитета Перуанской коммунистической партии.

Затем в обсуждении доклада тов. Косягина А. Н. приняли участие товарищи: М. А. Прохофьев — министр просвещения СССР, А. У. Модогов — первый секретарь Бурятского обкома

КПСС, Н. Н. Тарасов — министр легкой промышленности СССР, М.-С. И. Умаханов — первый секретарь Дагестанского обкома КПСС.

На вечернем заседании выступили товарищи: П. С. Федирко — первый секретарь Красноярского крайкома КПСС, А. И. Костоусов — министр станкостроительной и инструментальной промышленности СССР, Е. В. Шпакова — директор куйбышевской шоколадной фабрики «Россия», М. П. Трунов — первый секретарь Белгородского обкома КПСС.

Съезд принимает решение о прекращении прений по докладу «Основные направления развития народного хозяйства

С большим подъемом трудится коллектив регенеративного завода в дни работы XXV съезда КПСС. За неделю со дня его открытия на заводе сверх плана выработано 159 штук покрышек, более 5.000 пар спортивной обуви, 500 килограммов резино-технических изделий.

НА СНИМКЕ: на участке микропористой стельки цеха резиновой обуви в бригаде, которой руководит А. В. Халдина, идет обсуждение материалов XXV съезда. Эта бригада в первый день работы съезда вместо плановых 11.300 пар стельек отформовала 12.400 пар. Их примеру последовали коллектизы этого же участка, возглавляемые В. С. Новиковой и Т. В. Маркиной, и значительно перекрыли не только плановые задания, но и результат инициаторов почина.

В среднем за дни работы съезда в бригаде А. В. Халдиной каждый день формовали по 13.040 пар микропористой стельки. Так что у членов бригады, ударников коммунистического труда (слева направо) Н. Н. Новиковой, Л. В. Кирилловой, В. М. Быстровой, Д. А. Абрамовой, Н. Т. Трофимовой, А. А. Хлебниковой, И. А. Бруднер, А. И. Кайновой, А. В. Халдиной, Л. Я. Беловой и К. Н. Богдановой отличный трудовой настрой.

Фото Ю. Терентьева.



МАШИНИСТЫ ПОДЪЕМА

У Л. П. Павловой важная специальность: она машинист шахтного подъема на шахте «Ленинградская».

Вначале Л. П. Павлова была курьером, мотористкой на сортировке, электрослесарем, ламповщиком, машинистом лебедки. За это время хорошо изучила особенности горного производства. Потом ей предложили учиться на курсах машинистов шахтного подъема.

— Справлюсь ли? Дело ведь воин какое ответственное, — говорила в то время Л. П. Павлова.

— Не бойся новой работы, поможем освоить специальность, — убеждал тогда ее бывший главный механик шахты В. П. Казначеев.

С тех пор прошло семь лет. Передовая производственница

Л. П. Павлова неоднократно отмечалась поощрениями. Ей присвоено звание ударника коммунистического труда. Она обучила специальности машиниста подъема К. В. Батракову, Л. М. Иванову, Г. И. Бerezину.

Успешно трудится на шахтном подъеме также и К. В. Батракова. Ее портрет был на Доске почета, награждена Почетной грамотой, ударник коммунистического труда.

Обе передовые производственницы не только добросовестно трудятся, но и заботливо воспитывают своих детей.

— Детство у нас было трудное: росли в годы Великой Отечественной войны, — говорит Л. П. Павлова. — Об этом я вновь вспомнила, когда слушала по радио Отчетный доклад ЦК КПСС, с которым выступил на XXV съезде партии Генеральный секретарь ЦК КПСС товарищ Леонид Ильич Брежнев, где он просто и понятно рассказал о борьбе за мир. Мир сейчас — самое главное для советского народа, для будущего наших детей.

И. КОСТРОВ,
рабкор.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ, ПРОПАГАНДИСТОВ И ПОЛИТИНФОРМАТОРОВ

10 марта 1976 года состоятся очередные семинары: Семинар пропагандистов сети партийной учебы, руководителей комсомольских политкружков и школ экономического всеобщего обучения.

Начало в 14 часов.

Семинар политинформаторов-международников и экономистов.

Начало в 17 часов.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

ВСЕ УЧАСТКИ ВЫПОЛНИЛИ ПЛАН

Коллектив шахты № 3 по ударному труду в дни работы XXV съезда. За февраль он выдал на гора 7.293 тонны сверхпланового сланца. Все горные участки успешно завершили февральский план. Коллектив участка № 1 добыл сверх плана 413 кубометров горной массы, участка № 2 — 729 кубометров, участка № 3 — 409 кубометров.

Среди добывающих бригад лучших результатов достигла бригада А. Н. Петрова с участка № 3, которая добыла сверх февральского плана 1.648 кубометров горной массы, бригада А. И. Смирнова с участка № 1 — 590 сверхплановых кубометров.

Среди проходчиков наивыс-

шего результата достигла бригада Ю. В. Погорелова с участком № 2. Ею сверх февральского плана пройдено 148 метров горных выработок. У бригады проходчиков Ю. В. Фролова с участка № 1 февральское задание по проходке перекрыто на 18 метров.

И. ГРИГОРЬЕВ.

ГРАМОТЫ — ЛУЧШИМ

Коллектив мясокомбината с каждым месяцем увеличивает выпуск мяса и колбасных изделий. План по реализации продукции за февраль перевыполнен на 70.000 рублей, а по выпуску валовой продукции — на 81.000 рублей. Производительность труда по предприятию составила 121,1 процента.

По итогам предсъездовской трудовой вахты первенство присуждено бригаде формировщиков колбасных изделий В. С. Анищенко. Передовые рабочие А. Г. Костылькова, В. Н. Ломакова, Н. С. Петрова и другие награждены Почетными грамотами.

В ЕДИНОМ КОМПЛЕКСЕ

Столярный цех на комбинате «Стройдеталь» занимает одно из ведущих мест в социалистическом соревновании за досрочное выполнение годовой производственной программы. Февральский план по выпуску оконных и дверных блоков здесь завершен на 113 процентов.

Впереди идут бригады участка заготовки деталей Н. П. Гурьянова и столяров-сборщиков А. Н. Иванова. Работают они в едином комплексе и выработку довели до 110—115 процентов.

Наше интервью

СЪЕЗД НАЦЕЛИВАЕТ

Напряженно поработал в дни предсъездовской вахты коллектив установки дефенциализации комбината «Сланцы». Сотрудник редакции И. Кононов обратился к начальнику установки В. И. Финогенову с просьбой рассказать о трудовых делах химиков, об очередных задачах по досрочному выполнению годового плана и повышению качества продукции.

— Наш коллектив обещал за период предсъездовской трудовой вахты выпустить сверхплановой продукции на 75.000 рублей. Слово свое мы сдержали — выработали сверхплановой продукции на 97.000 рублей, — говорит В. И. Финогенов. — Особенно высокой выработки химики достигли в канун и в дни работы XXV съезда КПСС. Все это позволило выполнить февральский план по выпуску товарной продукции на 110,2 процента.

У нас состоялся митинг трудящихся, посвященный открытию XXV съезда КПСС. Политинформаторы сейчас знакомят коллектизы с Отчетным докладом ЦК КПСС, с которым выступил Генеральный секретарь ЦК КПСС товарищ Л. И. Брежнев, и с докладом Председателя Совета Министров СССР товарища А. Н. Косягина «Основные направления развития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы».

В докладах поставлены грандиозные задачи по увеличению строительства и выпуску товаров широкого спроса. Наша продукция имеет прямое отношение к этому.

НОВАЯ ПОБЕДА

Коллектив Северо-Западного СМУ треста «Коксохиммонтаж» продолжает закреплять трудовые успехи, достигнутые в дни предсъездовского соревнования. Февральский план строительно-монтажных работ он выполнил на 140 процентов. Монтажники Сланцевского участка в феврале завершили план на 112 процентов.

В числе передовых бригады слесарей-монтажников В. У. Марченко, Л. И. Ракова, работающие на строительстве объектов комби-

ната «Фосфорит», а на сланцевских объектах — бригады И. А. Пирожкова и А. И. Гусева. Все они довели сменную выработку до 135—140 процентов.

За высокие трудовые показатели 45 человек награждены знаками «Победитель социалистического соревнования 1975 года». В числе их слесари-монтажники И. Ф. Данилов, К. А. Дубов, электросварщик В. И. Жуков и многие другие передовики соревнования.

По результатам предсъездовской вахты первенство присуждено коллектизу смены старшего оператора Л. К. Васильевой. В марте трудовое соревнование продолжается. Постараемся превзойти достигнутые успехи и досрочно завершить квартальный план.

МОНТАЖНИКОВ

ната «Фосфорит», а на сланцевских объектах — бригады И. А. Пирожкова и А. И. Гусева. Все они довели сменную выработку до 135—140 процентов.

За высокие трудовые показатели 45 человек награждены знаками «Победитель социалистического соревнования 1975 года». В числе их слесари-монтажники И. Ф. Данилов, К. А. Дубов, электросварщик В. И. Жуков и многие другие передовики соревнования.

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

ТРУДОВЫЕ ПОДАРКИ
XXV СЪЕЗДУ КПСС

ЧЕЛЯБИНСК. Новое автотранспортное устройство «АТУ-50» для перевозки негабаритных грузов весом до 50 тонн — трудовой подарок XXV съезду КПСС механизаторов ордена Трудового Красного Знамени треста «Востокметаллургмонтаж», награжденного памятным знаком «За трудовую доблесть в девятой пятилетке» и переходящим Красным знаменем ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ.

При помощи «АТУ-50» будет осуществлена перевозка секций врачающейся печи для строящегося цеха № 8 Челябинского электрометаллургического комбината.

В горкоме КПСС

УЛУЧШАТЬ РУКОВОДСТВО ХОЗЯЙСТВОМ

На бюро горкома КПСС обсужден вопрос «О неудовлетворительном выполнении производственной программы и социалистических обязательств совхозом «Старопольский» в 1975 году».

Отмечено, что администрация совхоза, партийная и профсоюзная организации провели определенную работу по мобилизации коллектива на выполнение социалистических обязательств на 1975 год и в честь XXV съезда КПСС. Разработаны и утверждены практические мероприятия по проведению стойлового содержания скота в 1975—1976 годах, по выполнению планов и обязательств по производству и продаже продукции животноводства в 1976 году. Коллектив справился в 1975 году с планами продажи государству мяса, яиц, картофеля, зерна, по производству яиц, заготовке сена и сенажа.

Вместе с тем, как было отмечено на бюро, коллектив совхоза «Старопольский» не выполнил план 1975 года по производству основных видов продукции — молока, зерна, картофеля, основных видов сочных кормов — силоса и кормовых корнеплодов. Не выполнен план продажи молока государству на 462,2 тонны.

Себестоимость продукции выше плановой. Из-за низкого качества животноводческой продукции совхоз несет значительные убытки: из-за низкой жирности молока не зачтено 215,1 тонны, потери составили 56,4 тысячи рублей. Большая часть молока сдается вторым сортом. От сдачи некондиционного мяса потери составили 30,5 тысячи рублей.

Низка продуктивность скота. Надой на одну фуражную корову составляет 2,691 килограмм, что ниже среднего удоя по району на 111 килограммов.

Привесы молодняка ниже плановых.

Большие недостатки в воспроизводстве молочного стада, плохо работают механизмы на крупных фермах. Нарушения в кормлении и содержании скота, плохая подготовка кормов к скармливанию привели к тому, что уже за 20 дней февраля совхоз «минусовал» по надоям молока на 10 килограммов и «дал минус» 8 килограммов с начала года.

На бюро было также отмечено, что уровень работы парткома, рабочего комитета и администрации не в полной мере отвечает требованиям декабрьского (1975 года) Пленума ЦК КПСС. Социалистическое соревнование не создает еще должной напряженности в труде, не стимулирует активное использование имеющихся резервов. Низка ответственность рабочих и специалистов за выполнение плановых заданий и социалистических обязательств. Мало внимания уделяется улучшению качественных показателей производства. Партийный слабо опирается на партийные группы в работе по обеспечению качества и эффективности работы в животноводстве.

Бюро горкома КПСС в своем постановлении за неудовлетворительное выполнение производственной программы и социалистических обязательств в 1975 году строго предупредило директора совхоза «Старопольский» А. Ф. Егорова, секретаря парткома А. А. Арикайнена, председателя рабочего комитета Т. П. Кузнецова.

Генеральному директору фирмы «Родина» Д. В. Борисову указано на слабый контроль и низкую требовательность к руководителям и специалистам хозяйства.

В постановлении указаны конкретные меры, которые необходимо принять для улучшения созданного положения в совхозе «Старопольский».

XXV СЪЕЗД КПСС. Это историческое событие у советских людей вызвало новый творческий подъем. Всенародное соревнование,

развернувшееся в честь партийного съезда, стало ярким выражением созидательной энергии, гражданской и трудовой активности народа. На трудовую вахту встали и животноводы нашего района. Комитеты профсоюза совместно с хозяйственными органами под руководством партийных организаций развернули социалистическое соревнование за успешное проведение зимовки скота, обеспечение необходимого уровня производства продукции, повышения ее качества.

Поддержав почин тосненских животноводов, хорошо организовали соревнование среди животноводческих коллективов в совхозе «Сланцевский». В основу трудового состязания здесь положены показатели интенсивного развития экономики животноводства и качества производимой продукции. А чтобы соревнование было действенным и целенаправленным, разработали систему моральных и материальных стимулов.

На молочном комплексе Степановщины, возглавляемом В. Н. Ермоловой, итоги социалистического соревнования по качественным показателям подводятся ежедневно по балльной системе, которая включает в себя все процессы производства продукции, начиная от соблюдения чистоты на рабочем месте и кончая охлаждением молока. Доярка, набравшая наибольшее количество баллов, счи-

СОРЕВНОВАНИЮ — КОНКРЕТНОСТЬ И ДЕЙСТВЕННОСТЬ

На Гостицкой ферме лидирует доярка П. В. Захарова. К открытию XXV съезда КПСС она брала обязательство получить от каждой коровы по 970 килограммов молока, а надолго 1.155.

Известно, что в хозяйствах района скот переводится на зимнее содержание при недостаточном количестве кормов. Главной заботой животноводов стало кормоприготовление. Коллективы молочных ферм Ложголово, Менюши и Русско, рационально используя корма, в январе получили высокие надои и сейчас оспаривают первенство по совхозу, а среди доярок впереди идут А. П. Лакеева, З. Н. Козлова, Л. Г. Баранова.

В организации соревнования, достижении его гласности большая роль принадлежит рабочим собраниям. В этом отношении за

служивает внимание комплекс Перебор совхоза «Родина», возглавляемый М. Е. Мальцевым. Здесь регулярно проводятся собрания животноводов, на которых обсуждаются текущие дела, подводятся итоги соревнования. Результат скоро дал знать о себе: за 24 дня февраля был лишь один случай отправки молока на завод не первым сортом.

Нужно сказать, однако, что не везде еще в полной мере используется социалистическое соревнование для мобилизации работников ферм на лучшее проведение зимовки скота. В совхозе «Осьминский», к примеру, до половины февраля животноводами не были приняты обязательства на 1976 год.

На ряде ферм в рубежах коллективов не находят отражения показатели по росту производительности труда и улучшению качества продукции. Все это обесценивает саму суть соревнования.

Весь ход соревнования должен быть таким, чтобы он мобилизовывал животноводческие коллективы на безусловное выполнение обязательств, принятых на первый год десятой пятилетки, способствовал бы развитию творческой активности людей и инициативы.

С ВЕДЕНИЯ

о надоях молока по фирмам «Родина» на 1 марта 1976 года

Назначение	Средний надой от коровы за февраль	По сравнению с тем же периодом прошлого года	Средний надой от коровы с начала года	По сравнению с тем же периодом прошлого года
хозяйств				
«Аврора»	224	+37	456	+73
«Родина»	199	-2	405	-14
«Сланцевский»	196	-2	422	+24
«Старопольский»	150	-4	320	-2
«Осьминский»	134	+4	293	+28
По фирме:	175	-2	369	+6

ДОБРОЙ ДУШИ ЧЕЛОВЕК

Е. Н. Антонова работает в аптеке № 89 рецептором-контролером. Многие сланцевчане испытывали на себе ее заботу, отзывчивость.

В Сланцах она с 1948 года, приехала, когда город поднимался из руин. Вместе с небольшим коллективом аптеки налачивала в трудных послевоенных условиях обслуживание населения необходимыми лекарствами, участвовала во всех общественных мероприятиях: заготавливала лекарственные травы, доставляла больным лекарства на дом.

За безупречную работу Е. Н. Антонову не раз поощряли. Ей присвоено звание ударника коммунистического труда.

В. РУСОВ,
пенсионер.

ЗА ПЯТИЛЕТИЕ розничный товарооборот Сланцевского района возрос на 45 процентов; выполнение плана пятилетки составило 101,9 процента; продано дополнительно товаров на 802 тысячи рублей. План товарооборота по общему питанию выполнен на 109,1 процента, заготовительный оборот — на 113,2 процента.

32 магазина райпо переведены на самообслуживание, продажа товаров в них составляет 72,1 процента от общего объема товарооборота.

Построены магазины в Рожновые, Большие Полях. Совхозами сданы в эксплуатацию торговые центры в Новоселье, Выскатке, Старополье, «Сельхозтехникой» — помещение для торговли продуктами; отремонтировано и переоборудовано здание в совхозе «Сланцевский» для продовольственной и промтоварной торговли; построены — контейнерная площадка для заготконторы, бокс с паровым отоплением на 4 автомашин, склад-антар, а также складские помещения на 250 кв. метров.

Определенные достижения достигнуты и в 1975 году: план товарооборота выполнен на 100,3 процента; продано населению дополнительно товаров на 52,6 тысячи рублей; заготовительный оборот выполнен на 103,6 процента. Товарооборот от ярмарок, базаров, выездов в селе составил 71 тысячу рублей, а развозная торговля через автолавки — более чем 635 тысяч.

В 1975 году около 80 тысяч рублейпущены на капиталовложение, ремонт, приобретение, установлено дополнительно 86 единиц.

КАК ВАС ОБСЛУЖИВАЮТ?

В ПЕРЕДИ — НОВЫЕ ЗАДАЧИ

Состоялось отчетное собрание уполномоченных пайщиков Сланцевского потребительского общества. С докладом об итогах работы за 1975 год и девятую пятилетку, о задачах коллектива на 1976 год выступила председатель правления района В. П. ВОРОБЬЕВА.

Заслуженным уважением пользуются у населения народные магазины. Среди них участники ВДНХ СССР «Чайка», «Рассвет», «Восток», награжденные серебряными и бронзовыми медалями.

За успехи в социалистическом соревновании группа работников удостоена звания ударника девятой пятилетки, знака «Победитель социалистического соревнования». Орденами и медалями награждены А. С. Егорова, Н. А. Бойцова, Г. И. Гладков, П. Я. Паденок, значком «Отличник советской потребкооперации» — Л. М. Солнцева, Л. Г. Гордеева, Л. В. Михайлова.

Продажа товаров в 1975 году увеличилась по сравнению с 1974 годом на 452 тысячи рублей и составляет на душу сельского населения 752 рубля. Больше продано яиц, жиров, безалкогольных напитков, шерстяных тканей, швейных товаров, верхнего трикотажа, синтетических моющих средств, спортивных и радиотоваров, автомобилей, ювелирных изделий...

В докладе председателя правления Сланцевского района В. П. Воробьевой были названы и другие цифры и факты, характеризующие развитие торговли на селе. Но были отмечены и недостатки в обслуживании сельского населения, названы неиспользованные резервы.

(Окончание на 4-й стр.)

Из редакционной линейки

СУДЯТ ТОВАРИЩИ

В СЕМЬЕ НЕ БЕЗ УРОДА

На территории первой жилищно-эксплуатационной конторы производственного объединения «Ленинградсланец» живет более 8 тысяч сланцевчан. Большинство из них — хорошие труженики, активные общественники. И в быту они ведут себя примерно, образцово содержат свои квартиры, заботятся об укреплении общественного порядка в доме.

Но, как говорят, в семье не без урода. И у нас есть жильцы, которые не в ладах с коммунистической моралью, правовыми нормами нашего общества.

В январе-феврале 1976 года товарищеский суд нашей жилищно-эксплуатационной конторы разбирал ряд дел о нарушениях в быту. Среди обсуждаемых была и гражданская Иванова Надежда Александровна. Эта шестидесятилетняя пенсионерка, проживающая в третьей квартире дома № 10 по улице Ленина, уже неоднократно держала ответ на суде перед соседями за недостойное поведение в быту. Часто в пьяном виде учиняет она скандалы с соседями, неправильно использует газовую плиту в квартире, чем создает опасную ситуацию.

А вот другой нарушитель порядка — гражданин Ерогин Андрей Федорович, 1927 года рождения, рабочий шахты «Ленинградская». Живет он на улице Гагарина в доме № 5. В их квартире № 20 часто пьяники, не соблюдают

правила гигиены, нарушают правила пожарной безопасности. Ерогин неоднократно держал ответ на суде перед соседями за недостойное поведение в быту. Часто в пьяном виде учиняет он скандалы с соседями, неправильно использует газовую плиту в квартире, чем создает опасную ситуацию.

Коллектив цеха электроснабжения регенеративного завода организовал лыжную вылазку в лес. Преследовалось две цели: активный отдых и сдача норм ГТО.

Лыжными ветвями отметили дистанцию. Хотя время прохождения

дистанции и не было чемпионским, но от этого ни у кого не упало настроение, все были оживлены и веселы. На финише у поваленного дерева разожгли костер, с аппетитом съели «шабашки».

Возвращались домой довольные проведенным временем.

А. ГРИГОРЬЕВ,
рабкор.

(Начало на 3-й стр.)

Из 71 магазина почти половина не выполнила годовой план товарооборота. Ими недодано населению товаров на 483 тысячи рублей. Это один из главных резервов увеличения роста товарооборота. Недостаточен еще контроль со стороны товароведов, инструкторов, заведующих магазинами за соблюдением ассортиментного минимума, использованием автотранспорта, соблюдением режима работы магазинов. Недостаточно изучается покупательский спрос на товары.

В отдельных магазинах плохая выкладка товаров, нет ценников или они написаны нечетко, необоснованно отказывают покупателям в приеме посуды, низкая культура обслуживания.

Подобные факты не остаются без внимания. К нарушающим правила советской торговли применяются строгие меры: им объявляют выговоры, замечания, лишают премиального вознаграждения.

В системе райпо, кроме магазинов, есть две столовые. План товарооборота за 1975 год выполн

Любови ВОРОНКОВОЙ и Евгению ДУБОВУ

Поздравляем вас с бракосочетанием. Желаем любовь и преданность друг другу пронести через всю жизнь.

Коллектив отдела комплектации п/о «Ленинградсланец».

Екатерине Ивановне ЛОГИНОВОЙ

Поздравляем с днем рождения. Желаем крепкого здоровья, долгих лет жизни и счастья.

Коллектив кондитерской пекарни цеха СПК «Сланцы».

Телевидение

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

ПЯТНИЦА, 5 МАРТА

9.35 — «Весенний хоровод». Цв. тел. 10.00 — «На XXV съезде КПСС». Цв. тел. 11.00 — Концерт. Цв. тел. 11.30 — «На XXV съезде КПСС». Цв. тел. 14.45 — Стихи советских поэтов. Цв. тел. 14.55 — «Молодежь планеты». 15.40 — Фильм — детям. «Тимур и его команда». Художественный фильм. 17.00 — «Вперед, мальчики!». Цв. тел. 18.00 — Дневник XXV съезда КПСС. Цв. тел. 18.30 — «Веселые нотки». Цв. тел. 18.45 — Встреча с делегатами XXV съезда КПСС. 19.15 — «На экране — кинокомедия». «Весна». Художественный фильм. 21.00 — «Время». «На XXV съезде КПСС». 22.00 — Чемпионат мира по фигурному катанию. Парное катание. Произвольная программа. Передача из Швеции. Цв. тел.

СУББОТА, 6 МАРТА

9.30 — «Золотая звездочка Москвы». Концерт коллектива детской художественной самодеятельности. Цв. тел. 10.00 — Информационная программа. Цв. тел. 11.00 — Концерт. Цв. тел. 11.15 — Чемпионат мира по фигурному катанию. Мужчины. Произвольная программа. Передача из Швеции. Цв. тел. 13.15 — «Содружество». Тележурнал. Цв. тел. 13.45 — «Здоровье». Цв. тел. 14.15 — «В мире животных». Цв. тел. 15.15 — Мультфильмы. Цв. тел. 15.45 — Документальный фильм. Цв. тел. 16.35 — Играет Государственный русский народный оркестр имени Н. Осипова. Цв. тел. 16.55 — Торжественное заседание, посвященное Международному женскому дню 8 Марта. Спектакль Государственного академического Большого театра Союза ССР «Любовью за любовь». Музыка Т. Н. Хренникова. Трансляция из Большого театра Союза ССР. Цв. тел. 21.00 — «Время». 21.30 — Чемпионат мира по фигурному катанию. Спортивные танцы. Передача из Швеции. Цв. тел. 23.15 — Матч сборных команд СССР — США по легкой атлетике. Передача из Ленинграда. Цв. тел.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам

ППО № 1—1 Ленуприздана гор. Сланцы, Банковская улица, дом № 3. Газету набирали линотипистки Зверева А. А., Зверева Л. И., верстала Скокова З. А., печатали Минина Н. С., Ковалева Т. И.

ВПЕРЕДИ — НОВЫЕ ЗАДАЧИ

А. И. Турушина — зав. магазином № 13.

— В 1975 году продали товаров населению на 14 тысяч рублей больше, чем предусматривалось планом. Могли бы увеличить цифру, но сдерживает несвоевременный завоз товаров, отсутствие в продаже по 2—3 дня молочных продуктов.

П. Р. Быстров — шофер-продавец продовольственной автолавки.

— Автолавки старые, часто выходят из строя, из-за этого срывается график обслуживания населенных пунктов. Бедна ремонтная база, запчастей недостаточно.

К. И. Моторина — директор районного универмага.

— Вместо того чтобы выехать

лишний раз на село, развернуть там торговлю, ездим за товаром к ленинградским поставщикам на своем транспорте, хотя они обязаны доставлять товар.

Л. И. Булавко — продавец магазина № 46.

— Надо лучше удовлетворять заявки магазинов, а то приедешь на базу — товара нет.

А. З. Калегин — секретарь партийной организации.

— Много времени теряется при загрузке автомашин. По норме на это полагается 30 минут. А пока продавец обежит конторских работников, пока они скользят, подпишут, уходит час и больше.

В прениях также выступили директор заготконторы П. А. Грибанов, председатель исполнкома Страпольского сельсовета Т. А. Веникова, старейший пайщик Д. Г. Петухова, учительница Страпольской школы Л. А. Трахимович, зав. магазином № 9 Т. И. Понизова.

Собрание приняло постановление, в котором намечены пути устранения недостатков, улучшения обслуживания сельского населения.

В работе отчетного собрания приняли участие второй секретарь Сланцевского горкома КПСС Л. И. Бурин и начальник транспортного отдела ЛОСПО П. Н. Гидаспов.

И. ПЕРМИНОВА.

Редактор Г. Г. МАНКУНИ

нен ими на 92,7 процента, качество приготовления пищи оставляет желать лучшего, ассортимент блюд однообразный, мало выпечки и изделий. Работа столовой «Сельхозтехники» в истекшем году была предметом разговора на заседаниях рабочего комитета профсоюза, исполнкома Пелешского сельсовета. Много нареканий на столовую Страпольской школы.

Заготовительный оборот заготконторы составил 799 тысяч рублей. Эта цифра выше плановой. И все же из 27 видов заготовок задание выполнено лишь по 13. Сказались слабая организация работ до начала сезона, нехватка заготовителей в сельской местности, а также автотранспорта. Однако не следует сбрасывать со счетов и то, что такие магазины, как №№ 11, 37, 39, 44, 46 и другие, плохо занимаются заготовками сельхозпродукции и вторично-сырья.

1976 год поставил перед кооператорами новые, более напряжен-

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 7 МАРТА

9.30 — «Будильник». Цв. тел. 10.00 — «Служу Советскому Союзу!». 11.00 — Чемпионат мира по фигурному катанию. Женщины. Произвольная программа. Передача из Швеции. Цв. тел. 12.30 — «Сельский час». 13.30 — «Музикальный киоск». Цв. тел. 14.00 — «По музеям и выставочным залам». Цв. тел. 14.30 — Концерт артистов балета. Цв. тел. 14.55 — «Впервые на экране ЦТ». Художественный фильм «Повесть о женщине». Цв. тел. 16.30 — Чемпионат СССР по хоккею. ЦСКА — «Динамо» (Москва). Трансляция из Дворца спорта Центрального стадиона имени В. И. Ленина. Цв. тел. 18.55 — «Впервые на экране ЦТ». Художественный фильм «Свой парень». Цв. тел. 20.00 — «Клуб кинопутешествий». Цв. тел. 21.00 — «Время». 21.30 — Концерт мастеров искусств. Цв. тел.

ПОКАЗЫВАЕТ ЛЕНИНГРАД

ПЯТНИЦА, 5 МАРТА

18.00 — «Ленинград на стройке». Тележурнал. 18.25 — Для детей. Мультифильмы. 19.00 — «Ленинград». Информационная программа. Цв. тел. 19.30 — «Горизонт». Программа для молодежи. 21.00 — «Время». Информационная программа. «На XXV съезде КПСС». 22.00 — Концерт советской песни. Цв. тел. 23.00 — Новости.

СУББОТА, 6 МАРТА

15.45 — Для детей. Мультфильм. 16.05 — «Производство, торговля, покупатель». «Объединение имени Бебеля — покупателям». Цв. тел. 16.35 — Для детей. Ю. Сотник. «Петъкина авантюра». Телеспектакль. 17.35 — Премьера документального фильма. 18.20 — «Поет детский хор Ленинградского телевидения и радио». Цв. тел. 19.00 — «Ленинград». Информационная программа. Цв. тел. 19.30 — «Человек, пришедший после бабушки». Художественный фильм. 21.00 — Фильм-концерт. 21.30 — «Театральный репортаж». Концертная программа. Цв. тел.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 7 МАРТА

16.00 — Для детей: «Сказка о четырех близнецах». Спектакль Петрозаводского государственного русского драматического театра. Цв. тел. 17.20 — «Интервью-76». 17.40 — «Стадион». 18.10 — «Внимание: микрофон включен!». Цв. тел. 18.50 — «Пушкинские традиции в поэзии А. Блока и В. Маяковского». 19.20 — «Для вас, женщины!». Музыкальная программа. 1. «Поет Геннадий Бойка». 2. Эстрадный концерт. Цв. тел. 20.40 — «Неделя голубого экрана». Обзор передач Ленинградского телевидения и ответы на письма зрителей. 21.00 — «Радости, горечи, мечты Ольги

Корбут». Документальный фильм. 21.30 — «Нет дыма без огня». Художественный фильм.

ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН

ПЯТНИЦА, 5 МАРТА

8.55 — Программа передач. 9.00 — «Телешкола». Эстонский язык. 9.30 — «Новь земли якутской». Документальный фильм. 12.05 — 13.10 — Художественный телефильм «Юркины рассветы», 4-я серия. 15.10 — Вечерняя программа. 15.15 — Художественный фильм «Неизвестная». 16.50 — «Молодежная студия». «Проба сил». 17.35 — Новости. Объявления. 17.45 — «Актуальная камера» (на русском языке). 18.30 — Программа передач. 18.35 — «Театральный вечер». Ярослав Гашек — «Швейк идет на войну». Спектакль театра «Ванемуйне» (на эст. языке). 22.00 — «Актуальная камера». 22.30 — 23.45 — Чемпионат мира по фигурному катанию. Парное катание. Произвольная программа (из Швеции). 12.30 — Цв. тел. Для

СУББОТА, 6 МАРТА

8.55 — Программа передач. 9.00 — «Телешкола». Урок русского языка. 9.30 — «Раскрытие мира»: «Модель открытия» и «Теория академика Бекуа». 11.15 — Цв. тел. Чемпионат мира по фигурному катанию. Мужчины (из Швеции). 12.45 — «Наука и здоровье». 13.30 — Цв. тел. «Киноглаз». 13.50 — Цв. тел. «Вариации»: «Разговор на равных». Документальный фильм. 14.45 — Цв. тел. «Взгляд на мир»: «Главная улица России», IV серия (на эст. языке). 15.20 — Художественный фильм «Ты, я и маленький Париж». 16.50 — Вечерняя программа. 16.55 — Цв. тел. Торжественное заседание, посвященное Международному женскому дню. Трансляция из Большого театра Союза ССР. 18.15 — «Музыкаль-

Кино

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНЯКОВ.

5 марта — цветной художественный фильм «Мечту уносит море». Начало в 17, 19 часов.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 5 марта — цветной индийский кинофильм «Бобби». (Две серии). Начало в 12, 15, 18.15, 21 час. 6 марта — цветной художественный фильм «Русское поле». Начало в 10, 12, 14, 16, 18.15, 20.10, 22 часа.

КЛУБ «ШАХТЕР». 5 марта — «Самогонщики», «Пес Барбос и необычный кросс». Начало в 17, 19 часов.

СЛАНЦЕВСКОЙ СРЕДНЕЙ ШКОЛЕ № 11
ТРЕБУЕТСЯ
ЗАВХОЗ.

детей: художественный фильм «Добрые дяди». 13.45 — «Детский экран». «Окно в сказку». 19.50 — «На сцене Лиа Лаатс». 20.30 — «Актуальная камера». 21.30 — Цв. тел. Чемпионат мира по фигурному катанию. Спортивные танцы. Произвольная программа (из Швеции). 16.35 — Театральный вечер. Д. Пуччини — «Джанни Скикки». Спектакль театра «Эстония». 17.30 — «Детский экран». Цв. тел. «Трое в лодке и собака». «Музика приносит радость». 18.30 — Реклама. 18.45 — «Кто из трех?». 19.30 — Воскресная программа «АК». 20.30 — «Молодежная студия». «Простые песни». 20.50 — Спорт. 21.30 — Цв. тел. «Женщина с острова Кихну».

СПМК-68

ТРЕБУЮТСЯ

БУХГАЛТЕР материального учета, ГАЗОЭЛЕКТРОСВАРЩИКИ 5 и 6-го разрядов.
Обращаться по адресу: г. Сланцы, Сланцевское шоссе, дом № 7.

СТРОИТЕЛЬНЫЙ ТРЕСТ № 63

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

в ПМК-102 и СУ-322

КАМЕНЩИКОВ, ПЛОТНИКОВ, УЧЕНИКОВ каменщиков и плотников.

Принятые на работу обеспечиваются благоустроенной жилой площадью в течение 1976—1977 гг. Одиночкам предоставляется место в общежитии.

Обращаться по адресу: ул. Свердлова, дом № 12-а, отдел кадров треста № 63.

СЛАНЦЕВСКОЕ ПАССАЖИРСКОЕ АВТОПРЕДПРИЯТИЕ

ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР

на обучение специальности
ШОФЕРА АВТОБУСА III класса

с отрывом от производства, по специальной программе.

На курсы принимаются лица в возрасте не менее 20,5 лет, образование 8—10 классов, ранее не работавшие шоферами автомобилей. Уволенные в запас из рядов Советской Армии принимаются в возрасте 20 лет.

В период обучения выплачивается стипендия в размере 43 рублей. Срок обучения — 6 месяцев, 3 месяца из них — в Ленинграде, остальное время — стажировка в Сланцах.

Автопредприятие гарантирует оплату за проживание в общежитии. Начало занятий по мере комплектования группы.

За справками обращаться в отдел кадров: ул. Баранова, дом № 1.

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактор — 2-23-81, зам. редактора, отдел партийной жизни — 2-14-06, отв. секретарь — 2-17-85, отдел промышленности — 2-16-65, отдел сельского хозяйства — 2-16-70, отдел культуры, быта, писем и мас-совой работы — 2-23-65, отдел информации, молодежная редакция «Юность» — 2-16-03, корректоры — 2-13-60, бухгалтерия — 2-27-81. **Объявления приним**